(BUPTYyasibHbIX)
c/iaraeMbix 47151 pas3/ioKeHNsT Ha MHOXUTENN: Haao rnpnbaBuTb U OTHSTb OAHO
N TO X€ MCKYCTBEHHO MpUAYMaHHoOE csiaraeMoe, 4tobbl C HMMU BO3MOXKHO
661710 rpogenatb 06bIYHbIM METOL Py nnnpoOBKMU
1)(I1)x"N2 — yN2 = (x+y)(x-y) (Pa3sHOCTb KBaApaToB)
2)(11)x~3 — yA3 =(x=-y)(yr2+xy+x~"2) (PazHocTb Ky608)

3)(111)x"3 + y~r3 = (X+y)(y2 - Xy + Xx2)(Cymma ky608) 2
4)(*)x"5 — y~N5 = ... (Pa3HOCTb rnsiTbiX CTENEHEH) —_— /
5)(*)x~5 + y~5 = ... (CyMMa naTbix CTENEeHeNn) — A +§/ —|

xyr3 + yA2

xy*3 ogHouneH monomial

xy”3 + yA2 MHorouneH nonmHom polinomial
cTeneHb 0O4HOYNIEHA - CyMMY CTeneHen Bcex byks B
Hero Bxogawmx deg(xy*3)=4

XN2 — yN2 =x"2 — yN2 +0=x"2 — y"2 +xy - xy= xX(x+y)-y(y+x)=(x+y)(x-y)

N
™

X"3 —y~r"3 +0 = - y/3 - Xy~2 - yx~2 = x(x"2+y”2+yx) -y(y~2 + xy
+ x"2)=(y*2+xy+x"2)(x-y)

X3 + yr3 + xyr2 - xyr2 + yx"2 - yx"2 = x(x"2 -yr2 -yx) + y(y*"2 + xy + x"2)
X3 + yr"3 + xyN2 - xyNr"2 + yxN2 - yx"2 = x(x"2+y~2-yx) + y(y*r2 - xy + xN2)=
=(y"2 - xy + x*2)(x+y)

XN — yN5 =xN5 — yAN5 + xyN - xyN 4+ yxNd - yxNE + XN 2y N3 - XN2Yy N3 + xN3y N2 - XAN3yN2 =
=X(XN+ yN + yxA3+ xyN3 + xN2yN2) - y(yN + xyN3 + xN4 + xN2yN2 + xN3y)=
(y™ + xy"3 + x4 + x N2y "2 + xN3y)(x-y)=

AOMALLUHEE 3AAHUE!!!
X5 + y~A5 = ... (CyMMa nsaTbix cTerneHemn)

XA5 + yA5 = X5 + yN5 + xyNgd - xyNd + yxN4 - yxNd + xXN2yN3 - xN2y N3

+ XA3y N2 - XN3YyN2 = X(XN+Yy N -yx N 3-Xy N3 +xN2yN2) +
V(Y N-XYNI+XNGHXN2Yy N2 -XN3Yy) = (X+Y)(XN+YyN4-yXN3-Xy N N3+X N2y N2)



